

安徽小剑客 组队出征亚青赛

星报讯(记者 江锐) 2017年亚洲青少年击剑锦标赛将于2月24日至3月5日在泰国呵叻举行。安徽将组队代表国家队出征,参加男子重剑青年组和少年组的比赛。福建队组队参加男子花剑青年组和少年组、女子花剑青年组和少年组比赛。

据悉,男子重剑青年组教练员是周保安,运动员由俞乐凡、许乔飞、周天成、沈萌杰组成,男子重剑少年组教练员是张越,参赛运动员是随亮亮、宋宇冬、张开雲。

联合会杯 朱琳告负中国出局

星报讯(记者 江锐) 2月10日,2017年联合会杯亚大一组赛在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳展开小组赛第三日争夺,前两轮全部两战全胜的中国和日本狭路相逢,结果中国以0:2告负,遗憾出局。其中,安徽金花朱琳以0:2不敌土居美咲。

本场比赛,朱琳依然在第二盘出战,结果她以4:7、11:13连失两盘告负。

2月影片市场 动作片将挑大梁

星报讯(记者 吴笑文) 2017年开春,电影市场迎来了新年的“开门红”。春节档票房一路高歌猛进,2月的电影市场上则呈现出多元化的发展态势,多部进口大片初露锋芒,一些动作类和爱情类影片更是崭露头角,亮点不断。

在情人节之际有歌舞爱情电影《爱乐之城》强势攻占,这部在国外囊获多项奥斯卡提名的影片也一度在国内吸睛不断,讲述了米娅和塞巴斯汀两人命中注定的唯美相遇相知的浪漫爱情故事。除了爱情片,本月还有诸多酷爽的动作类型片颇为耀眼,无论是《极限特工3:终极回归》,还是《生化危机:终章》或者《刺客信条》,都在一定程度上充实了二月份的电影类型,勇挑大梁成为当月进口片的主力军。

值得一提的是,科幻动作巨制《生化危机:终章》作为十五年来该系列的最后一部,日前宣布2月24日全国上映。

章祥福画展 将在合肥开展

星报讯(本报记者) 由美国世界文化联盟、美国好莱坞影业公司和天地精华合肥公司主办的“USA 鹅王章祥福世界巡回画展暨演唱会·合肥站”将于2月12日在合肥市维也纳智好酒店举行。

章祥福是美国华侨,著名画家。1956年生于中国江苏无锡市,祖籍中国浙江绍兴兰亭。自幼酷爱书画和音乐,善国画、通器乐和声乐。国画师承著名画家胡石屏、张辛稼,声乐师承四川音乐学院康笃熙教授。1998年以杰出人才身份移民美国。

章祥福尤擅画鹅,并创立了“金字塔画派”,笔下的三角情侣鹅出神入化,饶有情趣。曾在中国、美国、泰国、缅甸和马来西亚等地举办过数十次个人画展和演唱会,深得好评。

在“雄鸡唱韵、春回大地”的美好时刻,以“闻鸡起舞闹花灯,登高望远乐新春”为主题的中央电视台2017年元宵晚会今晚20:00如约而来,晚会邀请春晚四地分会场的八位主持人携东西南北四地年俗齐聚主舞台,与亿万观众一起猜灯谜、卖汤圆。传递中华儿女阖家团圆、其乐融融的家国情怀。

■ 星报综合消息

灯树千光照,花焰七枝开

央视鸡年元宵晚会今晚如约而来



主会场升级亮相吃汤圆、猜灯谜热闹上演

鸡年元宵晚会的主舞台视觉包装再度升级,融入赏花灯、糖葫芦、转风车、舞龙、舞狮子等各地元宵节的传统活动元素,在360度环绕大屏的配合下,整个晚会宛如一个大庙会的热烈场景。

晚会特邀稻香村等名家字号,以“天、地、人、和、家、国、兴”为题,制作七种不同颜色的汤圆,让观众在欣赏节目的同时,也把团团圆圆、万事如意的寓意收入“囊”中。巧用“猜灯谜”作为独具特色的节目串联方式,围绕非遗文化和节目内容,设计了生肖、拜年、四季、传统文化等九组灯谜,展现了劳动人民的聪明才智和对美好生活的向往,在增添节日气氛的同时,透过荧屏营造了十足的参与感。

借“反串”添新意寻“非遗”述传承

“反串”是今年元宵晚会的一大亮点,相声《都是为你好》中,看主持人朱军携手高晓攀、尤宪超妙语连珠;歌曲《看山看水看中国》中,听小品演员蔡明、潘斌龙一展歌喉。另外,朱迅、沙溢携小品《过河》登台,致敬春晚。

晚会中,泥人张、皮影路、面人汤、杨柳青年画、泥塑等艺术形式大放异彩,以生肖鸡为核心创作了众多

非遗作品,不仅为晚会增加了浓浓的民俗味儿、年俗味儿,而且借助节日的势头和舞台的规模,代表中华民族众多宝贵的文化财富发声,讲述着传承的力量。

福至同欢多元 节目精彩纷呈

魔术、歌舞、小品、相声等多元节目精彩纷呈。李丁、董建春用相声《健身一家人》普及健康的生活方式,苗阜、王声的相声《猜灯谜》为晚会主题“闻鸡起舞闹元宵”锦上添花。

同时,晚会还将推出多首结合节日主题和时代特征的歌曲,《卖汤圆》《团圆饭》《听香》,将传统习俗、阖家团圆的情绪娓娓道来;《向往》《刚好遇见你》,传递出人们对未来生活的憧憬;体现文化精髓的《中国字中国年》、重大题材的《天耀中华》,描绘着中华民族的卓越风华。

人随春好,春与人宜。接续春晚的欢乐,五位幸运福字观众将来现场领取书法家沈鹏、李铎、张海、苏士澍、孙伯翔题福作品。同时,中国国家博物馆将在现场为中央电视台颁发十一位航天员手模收藏证书。丁酉鸡年生肖邮票设计者、中国工艺美术大师韩美林先生携本人鸡雕塑作品至现场。李健、孙楠、李玉刚、张也、蔡明、沙溢、孙涛、苗阜、高晓攀等众多明星与您共同见证鸡年第一个月圆夜的种种惊喜瞬间。

柏林电影开幕片《贾恩戈》受关注

新华社电 第67届柏林国际电影节当地时间9日开幕,主竞赛单元开幕影片《贾恩戈》受到媒体和影评人的极大关注。

《贾恩戈》是法国制片人艾蒂安·科马尔的导演处女作,讲述法国传奇音乐人贾恩戈·赖因哈特二战期间与德国纳粹抗争的故事:巴黎被德国纳粹占领时期,左手残疾但天赋异禀的吉卜赛吉他手、作曲家贾恩戈在当地享有盛名。他音乐中“吉卜赛摇摆”和黑人布鲁斯元素引起纳粹的注意,在1943年被要求以表演为名前往柏林后,贾恩戈携家人踏上了前往瑞士的逃亡之路……

电影节主席迪特尔·科斯里克在谈到这部影片时

说,贾恩戈是欧洲爵士乐和吉卜赛摇摆乐的先驱之一,影片扣人心弦地刻画了他丰富人生中的一个章节,讲述了一个关于生存的故事。

科斯里克认为,今年主竞赛单元影片对当下政治的关注前所未有,许多电影人试图以历史为参照,从过去寻找答案。

本届电影节共有来自全球18部影片角逐最佳电影“金熊奖”和最佳导演、最佳编剧、最佳男女演员等“银熊奖”。

柏林电影节与法国戛纳电影节和意大利威尼斯电影节并称欧洲三大电影节。本届电影节将持续至19日,竞赛单元各奖项将于18日晚揭晓。

